Награждение г-на Т. Машрапова Почетной Грамотой от Посла Японии в КР

27 матра 2018 года в резиденции ЧПП Японии в Кыргызской Республике г-н Ямамура вручил Почетную Грамоту Декану факультета востоковедения и междунароных отношений Бишкекского гуманитарного университета г-ну Таласбеку Машрапову.

Г-н Таласбек Машрапов прилагал все усилия для развития японоведения и образования японского языка в Кыргызстане на протяжении многих лет, став одним из основателей кафедры японского языка и японской филологии в Бишкекском гуманитарном университете.

Эта грамота вручена за большие заслуги г-на Машрапова в дело укрепления взаимопонимания и дружбы между Японией и Кыргызской Республикой, а также в знак глубокого уважения к его заслугам.



